

ERRATA Nº01-

EDITAL Nº 07/2018 TOMADA DE PREÇOS PROCESSO 69/2018 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARDA MOR-MG .

ONDE-SE LÊ : Item 7.1.5 – Qualificação Técnica (c) Atestado emitido por pessoas jurídicas de direito público ou privado, devidamente registrados no CREA, acompanhados da **Certidão de Acervo Técnico – CAT** específica para a obra / serviço referida no atestado, comprovando que a **EMPRESA LICITANTE executou** obra de extensão e modificação de rede elétrica.

LEIA-SE : Item 7.1.5 – Qualificação Atestado emitido por pessoas jurídicas de direito público ou privado, devidamente registrados no CREA, acompanhados da **Certidão de Acervo Técnico – CAT** específica para a obra / serviço Engenharia Civil.

Informações sede da Prefeitura Municipal Prefeitura Municipal: Rua Dr. Cândido Ulhôa, 250 Centro CEP 38770-000. FONE (38)3673-1166.Email: licitacomprasgmor@gmail.com.